1. Pani Novakova koupila k vecefi 4 parky. Kolik je to noZiCek?

Kolik noziéek ma 2, 6, 5, 3, 7, 9, 10 parki?

1 par = 2 kusy

2.V obuvi za vylohou méli vystavenych 10 paru bot.
Kolik je to kust bot? Kolik kusu bot maji 4, 6, 2, 8, 5, 3, 1, 9 para?

3. Tatinek uspini za tyden 7 part ponozek. Kolik je to kusu?

Kolik jich uspinis ty?

4. Nakresli:
2 parky 3 pary rukavic 4 pary bot
5. Vypoditej: 6.Dopli > , = , =
(3.2)+36=6+36= 8 2117
(5.2) +90 = 9.2[]18
20— ( 8.2) = 7.2[]15
29— (10.2) = 6.2 111
7. Doplni:
s .2 =16 __.2= 4 = 12
. 2 =20 g w2=18 =10
2 = 2 — —— e = -6
.1 = 3 e wid = 10 =16
8. 1 zvykacka stoji 2 K¢&. Kolik korun stoji 4 zvykacky?
Tvorte podobné ulohy podle tabulky:
1zwkatkal 4 |6 | 5 (10| 1 310119 8 1 Cinitel
2 zvykacky soucin

9. Kolik korun zaplati§ za 6 (2, 4, 8, 3, 5) dvoukorunovych znamek?
Kolik korun dostanes$ nazpét, jestlize bude$ platit dvacetikorunou?
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